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NMponopuuoHanbHble OTPE3KMU

Otpeskn AB 1 CD nponopumoHanbHel otpeskam A.B, n C.D.,

eCJin N

NMpumep

2 1 3 1
Otpeskn AB 1 CD nponopumnoHanbHbl otpeskam A,.B, n C




[TfponopuMoOHanbHbIe OTPE3KU

12 cm
A1 @ ® B1 A 6 CM B
C, o 8 cm . K
4 cm
C K
12 8 AB, ~ CK
6 4 AB — CK

FoBopar, uto oTpeskn A B, n C,K, nponopumoHanbHer oTpeskam AB u CK.

TTponopumoHanbHer N oTpe3ku AB u CK otpeskam EP u HT, ecnu:
a) AB=15cm,CK=25cm,EP=3 ecm, HT=05cm ? Aa

6) AB=12cm,CK=25cm,EP =36 cm, HT=5cm? HeT

B) AB=24cm, CK=25cm,EP =12 cm, HT=5cm ? HeT



S

[MoHATWE NponopLUUOHaNbHOCTM BBOOUTCS U A OOnbLLEro
yucna OTPe3KoB.

OTpeskun

AB, CD v EF nponopunoHanbHbl OTpe3kam A1B1, C1D1| 7 IEHIF ,

eCJin —_— = = —




B reomeTtpun qourypbl oguHakoBon oopmMbl NPUHATO
Ha3blBaTb NOAOOHLIMM.




Nopo6HbIMKU sBNSAOTCA NOObLIE ABa Kpyra, ABa KBaapara.




[MycTb y ABYX TpeyronbHukos ABC n A.B.C. yrmbl L
COOTBETCTBEHHO paBHbl LA = LA, /B'= /B, LC=ZC,

B atom cny4yae ctopoHbl AB r A1B1, BC u B1C1, CAwun C1A1

Ha3bIBaAlOTCA CXOACTBEHHbLIMM. r




[1Ba TpeyronibHNKa Ha3biBalOTCH HOJJ,OGHbIMVI, eCJIN UX yrnbl
COOTBETCTBEHHO paBHbl U CTOPOHbLI OAHOIo TpeyroJibHUKa
COOTBETCTBEHHO nNponopunoHasnibHbl CXOACTBEHHbLIM

CTOPOHaM Apyroro. 4B BC  AC
LA=/A, ZB=4B, ZC=ZC, = =
4B, B(C AC

-\ B
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Yucno k, paBHOE OTHOLLEHUIO CXOACTBEHHbIX CTOPOH
NOoAOOHbLIX TPEeyronbHUKOB, Ha3biBaeTcA KO3 dpuumeHTOM
nogoous.

AB _ BC _ AC _ .
AIBI BICI AICI A ABC COA A1B1C1

B B1




fNano: A ABC COA ORV % —E _AC

"RV OV
/C=/V

HanTtu Bce yrnbl TpeyroribHNKOB
LA=/0

/B =/R




HanTtn Hen3BecCTHblE CTOPOHbI U YyII1bl I'IO,EI,O6HbIX TPEYroJibHNKOB.

Naro: AABC COAAB.C.




bnuuy-onpoc

Navo: AABC COAAB.C, Hangure: X, y, Z.

AB, _
AB

2

6¢CM 7cm

12cm 14cm

A 8cm C

A 16CcM™m



bnuuy-onpoc

Navo: AABC COAAB.C, Hangure: X, y, Z.

AlBl — 2
AB
B B1
9cm 10,5C
18cm 21¢cM
A 12cm C

A 24cwm



bnuuy-onpoc

Oavo: AABC COAAB.C. Hangute: x, V.
B B

6cm 7cm
18cm 21cm

A 8cm C

A, 24cm



bnuuy-onpoc

Naro: AABC COAAB.C.

B

6cm

Scm

7cm

Haungure: X, V.

12cm

16cm

14cm



bnuuy-onpoc

Oavo: AABC COAAB.C. Hangute: x, V.

B,

JcMm 14cm

Scm

16cm



Ilaus! orpesku: AB = 12 ¢cm, CD = 8 ¢cm, EF = 15 cm, KL = 30 cM,
MN = 16 cm, PQ = 20 cm. Haiigure cpey HUX Maphbl IPOIOPIIHOHAb-

HBIX OTPE3KOB.
Pemenue.

AB 12 1 MN 16 1 AB MN
1) TaKk KK — ="—=&= =, === — & = i — = — 7q, @,
EF 15 5 PQ 20 5 EF PQ
orpe3ku AB u MN nponopruonaasHsl oTpeskam EF u PQ.
CD 8§ 1 EF 15 cD
2)Tak kKaK — = —=—, — =~ = , TO — = , T. €
MN 16 2 . L MN
orpesxku CD u nponopiuuoHaabHel orpeskam MN u
AB 12 3 KL 30 3
T e T g B B B B B e e
3) Tak ka 0 3 S o 57 = i
T. €. OTPE3KH 7§ IPOMOPIIMOHAJBHEI OTPE3KAM u

OrBer.




CBOUCTBO OMCCEKTPUCDI

EI/ICCGKTpI/Ica TpeyroJfibHMUKa AesintT npoTnBOMNOJTIOKHYHO CTOPOHY
Ha OTPE3KU, NponopunoHalribHble npunexawmm

CTOPOHAaM TpeyroJibHUKa.

A HaHo: A ABC, AK — buccektpuca.

[loka3aTb: BK _ KC
AB

— AC




OTHOWeHMe nepumeTpoB NOAOOGHBLIX TPeyronbHUKOB
pPaBHO KO3(PPULIMeHTyY noaobus.

K Nano: A MKE =~ /\ABC,

K — koatpumumeHT
nogoo6wus.
E C

Hokasatb: P, . : P, =K

*t 4 )




OTHoweHue nnouwanem noaobHLIX
TpeyronbHUKOB PABHO KBAAPATY KO3(PPULIMEHTA
noaobus.

Oano: /\ MKE ~ /\ ABC,

K — koatpdmumeHT

K nogobus.
B

Nokasatb: S, : S 5. = K°
E C
A

&t < » qﬁéégﬁ



Pewu 3agaun

1. [1Be cxoacTBEHHbIE CTOPOHbI NOAOOHLIX TPEYroNbHUKOB PaBHbI
8 cM 1 4 cMm. NepumeTp BTOPOro TpeyrosibHMKa paseH 12 cm.
Uemy paBeH nepumMmeTp NepBoro TpeyronbHuka ?

2. [1Be cxoacTBEHHbIE CTOPOHbI NOAO0OHbLIX TPEYrofbHUKOB PaBHbI
9 cm 1 3 cm. Mnowaab BTOPOro TpeyronbHUKa pasHa 9 cm?.
Yemy paBHa nnowiaab NepBoro TpeyrosibHnka ? 81 cm?

3. [1Be cXo4CTBEHHbIE CTOPOHbLI NOAOBHbLIX TPEYrOofIbHNUKOB PaBHbI
5cm 1 10 cm. Mnowans BTOPOro TpeyronbHMKa pasHa 32 cm?.

8 cm?
Uemy paBHa nnowiagb NepBoro TpeyrosiHnka ?
4. Mnowaau AByx NoAoBHbIX TPEYroNbHUKOB pasHbl 12 cm? n 48 cv?.
OpHa 13 CTOPOH NepPBOro TpeyrosibHUKa paBHa 4 cM. Yemy paBHa
CXOACTBEHHAs CTOpPOHa BTOPOro TPeyronbHuKa ? 8 cm



bnuuy-onpoc
Oano: AABC COAAB.C, P,z =105cm

Haungure: X, y,z.

35¢cm

PAIBICI —5 A 40cm



[Tn0manu ABYX HOROGHBIX TPeYTONBHIKOB PaBHB! 39 M’ u 81 put
Onea 13 cropor mepeoro TpeyrombAika paska 14 mw. Haimume cxop
(CTBEHKYI0 € CTODOHY BOPOTO TPEYTONBHEKA,



B mogodmsix mpeyronsikax ABC 1 EDF eropowst AB u ED, BO w DF

anaionea exoncraensiv, Haitgne cooporst AB it AC tpeyrosina
ABC, ectt ED = 3 o, DF =9 e, BF =T cw, BC = 13 e,



